
 

Notulen van de ALV 18 oktober 2022 
 

 

 

 

1. Opening van de voorzitter 

Voorzitter Harold de Baar opent de vergadering met een terugblik op het vorige seizoen. Terugblik op 
het vorige seizoen bij punt 5. 

 

2. Mededelingen 
• Berichten van verhindering: Bart Geraards. 
• Presentielijsten zijn door alle aanwezigen getekend.  

 

3. Notulen van ALV vergadering 28 september 2021  (concept) 

Goedgekeurd en geen vragen. Concept verslag van deze ALV wordt tijdelijk online gezet, zodat 
eventuele vragen nog kunnen worden gesteld. (najaar 2022). 

 

4. Vaststellen van de verslagen van de verschillende commissies 

Geen vragen vanuit de leden over de verslagen en plannen van de verschillende commissies. 

 

5. Woordje door voorzitter Harold de Baar (zij bijlage) 

 

6. Financiële verantwoording 2021-2022 

Penningmeester Paul Mouwen deelt de cijfers uit van het afgelopen jaar en licht de cijfers toe. We 
staan er nog steeds zeer gezond voor. Het jaar 2020-2021 werd nog gekenmerkt door corona en 
daardoor zijn sommige posten 0. 

De kascommissieleden hebben hun akkoord gegeven op de cijfers. Zij worden bedankt voor het 
afgelopen jaar. Er is een vacature voor het komende jaar (2023); Michel Mustert blijft nog een jaar 
kascommissielid. 

Cijfers over het afgelopen jaar zijn hiermee vastgesteld. 

Toevoeging van de seniorencommissie 500 euro tbv huldiging aan het einde van het seizoen. Paul 
antwoordt dat deze bij overige kosten zijn opgenomen. 



Energierekening: we hebben tot en met het einde van het seizoen nog een vast tarief. De energie 
prijzen in de 2e seizoenshelft zijn variabel. Vooralsnog voorzien we geen problemen nog om de leden 
warme douches te voorzien. 

We moeten elkaar wel aanspreken op zuinig gebruik van bv veldverlichting, watertap punt etc. 

Seniorencommissie zal dit opnemen met de seniorenteams en dit zal ook in de app worden 
opgenomen. 

Contributie stijging voor seizoen 2022-2023: 5 euro per lid (vastgesteld in de ALV van 2019). 

Ledenaantal: ruim 1100 maar er is een deel extern lid- en dan blijven er 1030 over. 

 

7. Decharge van het bestuur.  

ALV heeft decharge aan bestuur.  

 

8. Afscheid nemen van vrijwilligers (niet in commissie) 

In diverse commissies is afscheid genomen van leden en nieuwe leden zijn toe getreden. Er is een 
nieuwe zaalcommissie en de sponsorcommissie verdient nog aanvulling van tenminste 2 leden. 
Binnen diverse commissies is afscheid genomen van leden en zijn er nieuwe leden toegetreden. 

Na 16 jaar zal het wedstrijdsecretariaat mini’s vanaf de herfstvakantie worden overgenomen door 
Eva Slag en Guido Robertz (Elke van Dommelen blijft nog dit jaar mee bewaken). 

 

9. Leden van verdienste 
 

Lid van verdienste is Sonja Dusée. Al heel lang geleden betrokken bij de start van de Benjamini’s en al 
jaren de drijvende kracht achter de Technische Commissie. 

Michiel Schröder wordt benoemd als erelid, vanwege de bijna 20 jarige en intensieve rol die hij 
binnen de club heeft gespeeld. 

Leden kunnen zelf personen aandragen voor het predikaat ‘Lid van verdienste’ bij het bestuur (regels 
hierover staan op de website). 

 

10. Bestuurswissel 

Michiel heeft aangegeven zijn rol in het bestuur op te geven wegens drukke werkzaamheden en 
datzelfde geldt voor Remco Bressers. De structuur van het bestuur zal het komende seizoen 
veranderen. Meer informatie zal daarover nog worden gedeeld. 

 

11. Begroting 2022-2023 

Paul Mouwen geeft toelichting op de plannen voor dit speeljaar. Tijdens de ALV van 2019 is besloten 
ieder jaar de contributie te verhogen met 5 euro (uitzondering was 2021 vanwege corona). 



Rondvraag: 

• Dennis vraagt wat de status is van de sponsorcommissie. Harold ligt toe wat de status is. Er was 
in eerste instantie een nieuw team gevonden, maar 2 van de 3 hebben afgezegd.  De status van 
de sponsoren ziet er wel goed uit, maar vraagt ook de nodige uitwerkingen. Harold doet dit op 
dit moment in zijn eentje (mailbox, communicatie). We missen in elk geval nog 1 hoofdsponsor 
om de club te ondersteunen.  Het is dus zeker nog nodig om 2 leden te hebben die de 
sponsorcommissie ondersteunen. 

• John van Hemert vraagt zich af of de huidige Heren 1 Heren 1 blijft en hoe de toekomst eruit zal 
zien voor dit team. Michiel legt dat toe: nu al wordt er voorgesorteerd op nieuwe aanwas vanuit 
de club (jeugd en jong heren) in Heren 1. Rob Schalken vraagt zich af wie bepaalt wie in potentie 
kans maakt op Heren 1. Met name het uit elkaar vallen van Heren 3 heeft er voor gezorgd dat de 
8 leden die gebleven zijn nu een beetje tussen wal en schip zijn geraakt.  

•  

 

 

Alternatieve tekst: 

 

Tijdens de rondvraag zijn vragen gesteld over de status van de sponsorcommissie en sponsoren. En 
over de doorstroom naar Heren 1 en het daarbij behorende uiteenvallen van Heren 3. 

 

 


